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Leistungsbericht 

 

Rechtliche Grundlagen 

Name:  Verein WG Treffpunkt 

Rechtsform:  Verein 

Statuten:  Genehmigt an der Mitgliederversammlung vom 16.03.2021 

 

Vereinszweck (Statuten, Art. 2 Zweck) 

Der Verein bezweckt die Schaffung und den Betrieb von sozialen und therapeutischen Einrichtungen mit 

dem Ziel, Menschen mit psychischen, somatischen, suchtbedingten oder anderen sozialen Beeinträchti-

gungen in eine möglichst selbständige, handlungsfähige, lebensbejahende Existenz zu führen. 

Der Verein ist politisch unabhängig und arbeitet in allen sozialen, therapeutischen und organisatorischen 

Belangen auf der biblischen Grundlage. 

Der Verein kann Grundstücke und Liegenschaften erwerben und veräussern, wirtschaftlich und rechtlich 

selbständige Institutionen errichten und führen, sich an Organisationen mit gleicher oder ähnlicher Ziel-

setzung beteiligen und die Mitgliedschaft bei Dachorganisationen erwerben. 

Der Verein kann jegliche weitere Geschäfte ausüben, die der Erreichung des Vereinszweckes förderlich 

sind. 

 

Organe (Statuten, Art. 4) 

Die Organe des Vereins sind: 

a. Mitgliederversammlung 

b. Vorstand 

c. Geschäftsleitung 

e. Revisionsstelle 

 

Mitgliederversammlung 

Die Mitgliederversammlung ist das oberste Organ und bestimmt die Grundsätze der Organisation.  

Sie findet mindestens einmal jährlich statt. 

Der Mitgliederstand per 31.12.2022 beträgt vier Aktivmitglieder. 

 

Vorstand 

Der ehrenamtliche Vorstand besteht aus vier Personen. Er wird für eine Amtsdauer von vier Jahren ge-

wählt. Der Vorstand ist oberstes Leitungsorgan. Er übernimmt die Gesamtverantwortung für den Verein. 

Der Vorstand des Vereins WG Treffpunkt setzt sich wie folgt zusammen: 

 

Daniel Rutschmann 4618 Boningen Präsident seit 2012 

Hans Eglin 4450 Sissach Vorstandsmitglied seit 2010 

Mathias Gyger 4852 Rothrist Vorstandsmitglied seit 2018 

Sandra Lauper-Del Ponte 4612 Wangen b. Olten Vorstandsmitglied seit 2021 
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Geschäftsleitung 

Marcel Bürge Geschäftsführer und Vorsitzender der Geschäftsleitung 

Tatjana Pavlovic Leiterin Geschäftsstelle und Mitglied der Geschäftsleitung 

 

Revisionsstelle 

Als Revisionsstelle ist gewählt: 

 

UNICO Treuhand AG, Zweigniederlassung Münsingen, 3110 Münsingen 

Leitende Revisorin: Frau Christina Eggenberg 

 

 

Dankeschön 

 

Mit dem Jahr 2022 ging ein intensives Jahr zu Ende. Im Namen des Vorstandes und der Geschäftsleitung 

danken wir allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern herzlich für den grossen Einsatz. Der Dank gilt auch 

dem Vereinsvorstand, allen ehrenamtlichen Helferinnen und Helfer, allen Gönnerinnen und Gönnern so-

wie allen unseren Lieferanten, der Kundschaft, den Kooperationspartnern, den öffentlichen Stellen und 

unseren weiteren Partnern. Wir freuen uns über die Unterstützung und die stets gute Zusammenarbeit. 

 

 

 

 

Olten, 10. Mai 2023 

 

 

 

 

Daniel Rutschmann Marcel Bürge 

Präsident Verein WG Treffpunkt Geschäftsführer 

 Vorsitzender der Geschäftsleitung 
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